



ESTERATSASTUSKOMITEAN PÖYTÄKIRJA 10/2020

Aika: 20.11.2020 klo 12.00

Paikka: SRL:n toimisto / etäkokous

Läsnä: Backlund, Markus (puh.joht.) (10/10)

Ehrnrooth, Marina (valmennus, maajoukkueet p/j/n/U25) (9/10)

Hakala, Teppo (10/10)

Kiviranta, Tomas (6/10)

Koivula, Jutta (9/10)

Norilo, Juho (9/10)

Ruskeenieniemi, Janne (10/10)

Tuomi, Anu (8/10)

Varenti, Salla (SRL:n hallitus) (10/10)

Lisäksi osallistui Mikael Forstén.

Poissa: -

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleeksi.

2. ESITYSLISTA, EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

3. JÄRJESTÄYTYMISASIAT

a. Työskentelytavat

Lajiseminaarin ajankohta on siirretty kahdella viikolla eteenpäin lauantaille 5.12.2020 klo 10.00. Seminaari toteutetaan striimattuna.

Vuodelle 2021 on nykyisen komitean jäsenistä ilmoittanut jatkavansa tarvittaessa Juho Norilo, Tomas Kiviranta, Marina Ehrnrooth, Anu Tuomi, Janne Ruskeenieniemi sekä Teppo Hakala.

Hakemuksia komiteoihin oli 16.11.2020 mennessä tullut yhteensä 8 kpl, joista 50% oli hakenut esteratsastuskomiteaan. Uusiksi jäseniksi ovat hakeneet:



Hanna-Maria Korpi, Mäntsälä, turvallisuusasiantuntija, TRS.
Ville Vainio, Mäntsälä, palomies, Ratsastusseura KiVa.
Dan Björklöf, Turku, toimitusjohtaja, Kotimäen Ratsastajat.
Nina Konkari, Hyvinkää, markkinointikoordinaattori, Riding Club Solbacka.

Lajiseminaarissa voi tulla uusia esityksiä komitean jäseniksi. Siinä tapauksessa on toivottavaa, että esitettyiltä ehdokkailta on kysytty suostumus tehtävään jo etukäteen.

Komitean puheenjohtaja tekee ehdotuksen uuden komitean kokoonpanosta hallitukselle, joka vahvistaa uuden komitean järjestäytymiskokouksessaan tammikuussa 2021.

- b. Vastuualueet
Ei käsiteltävää tällä kertaa.

4. TOIMINNAN VUOSISUUNNITELMA JA TALOUSARVIO

Ei käsiteltävää tällä kertaa.

5. KANSALLINEN KILPAILUKALENTERI JA SARJAKILPAILUT

SRL:n kotisivujen kautta on koko kauden ajan ollut mahdollista antaa lomakkeella palautetta kilpailuista. Esteratsastuksen osalta oli jätetty yksi palaute. Merkittiin tiedoksi ko. palaute Raison Ratsastajat ry:n aluekilpailuista 30.8.2020.

Kilpailukalenterin valmistelu ensi kaudelle 2021 on käynnissä mutta edelleen kesken. Tavoitteena on saada jonkinlainen ensimmäinen julkinen versio valmiiksi lajiseminaarin esittelyyn. Viime kokouksessa oli jo tiedossa, että Ypäjä on varmistunut PM-kilpailun pitopaikaksi ja ajankohta on 30.6.-4.7.2021. Samassa kilpailussa ratsastetaan Finnderby, joka on Grand Slam-sarjan osakilpailuluokka.

OP Pohjola Road to Helsinki-kilpailusarjojen tilanne käsiteltiin kokouksessa. Todettiin, että sarjakonseptin kehittäminen jatkuu vielä, säännöt, palkinnot ja kilpailun järjestämissopimus ovat tällä hetkellä tekeillä työryhmissä. Komitea antoi omia näkökulmiaan näiden valmisteluun.

Hevosopiston hakemusta kesäkuun alun kilpailujen osalta on pystytty täsmentämään siltä osin, että esteluokat voidaan kokonaisuudessaan järjestää Derbykentällä ja samanaikaisesti kouluratsastuskilpailut Juhlakentällä. Tämä tullaan huomioimaan uuden OP Pohjola-sarjan suunnittelussa. Kilpailukalenterin tämänhetkinen versio käsiteltiin kokouksessa ja tuorein versio liitteenä.



Käytiin läpi nuorten hevosten arviointisääntö kaikissa nuorten hevosten luokissa kausilla 2021 ja 2022. Päätettiin, että esitellään lajiseminaarille ja otetaan koekäyttöön 2021 alkaen.

Sarjakilpailusääntöihin nuorille hevosille esitettiin seuraavia täsmennyksiä:

Noviisisarja 4-5 v. hevosille:

* koska sarja on sisäänheittotuote, otetaan käyttöön valitse-itse-korkeus -systeemi, jossa valita voi kilpailukohtaisesti (80 cm) 90 cm tai 100 cm (110 cm) koko kauden ajan.

Alkukaudesta hallikilpailuissa voi valita jopa 80/90/100 ja loppukaudesta 90/100/110.

* FWB-yhdistyksen suunnitelmien mukaan laatukilpailu yhdistyisi noviisisarjan finaaliin. Karsintavaatimuksena laatukilpailuun tulisi olla edes yhden noviisisarjan radan suorittaminen. Perusteluna on hevosten laatukilpailuun valmistelun turvaaminen edes jollain tasolla. Salla Varenti keskustelelee asiasta FWB-yhdistyksessä.

Racing Trophy 5- ja 6-v. hevosille:

* 5 v.-luokkaan osallistuminen on avoin myös 6 v. ilman, että täytyy kysyä erikseen lupaa päätuomarilta, kuitenkin niin, että rahapalkinto ja finaalikelpoisuus saadaan vain oman ikätason luokasta.

6. SÄÄNTÖASIAT

FEI:n sääntövalmistelun tilanne käsiteltiin kokouksessa. Lajiseminaarin siirtymisen myötä saamme varmempaa tietoa esitysmateriaaliin. Tämän hetken tilanteesta todettiin, että FEI:ltä on nyt tullut final draft-versio, jossa mm:

- esitetään tarkennuksia liverpool-esteen määritelmään (vesielementin oltava saman suuntainen kuin este)
- kypärän pois ottaminen senioreilla; missä tilanteissa sallittua
- kilpailutakkiin sääntötarkennuksia
- takajalkojen suojasääntö koskee kaikkia (voimaan vuoden 2021 alusta – ei vasta OG jälkeen).

Lajiseminaarissa esittelyyn meneviä KS III-asioita (kopio ed. pöytäkirjasta, päivitetty tässä kokouksessa):

- Hallimestaruuksien arvosteluperuste takaisin AM5:ksi?
- Hallimestaruuksien estekorkeudet – tulisiko nostaa?
- Kilpailupäivien kesto ja ajankohta (esim. FEI:n tapaan)
- Hevosmäärän rajoittaminen kutsussa
- Veteraanien mestaruuskilpailu 2021
- Lapsiratsastajien SM-korkeudet



-
- 6-vuotiaat 140-luokissa
 - Sallan esitys nuorten hevosten arvioinnista 2 vuoden kokeilujakso
 - C-ratamestareiden näyttö annettava B-ratamestarille vähintään
 - Alaikärajasta päättäminen / Kvaalitulostaatimusten kiristäminen
 - Jokeri-esteen mitat niissä luokissa, joissa tällaista käytetään
 - Mahdolliset aiempien kokousten lisäykset; AT tarkistaa pöytäkirjat

7. KOULUTUSASIAT

Ei käsiteltävää.

8. HALLITUKSEN KUULUMISET

Ei käsiteltävää.

9. MAAJOUKKUEET P/L/J/N/U25

11.-13.12.2020 Ypäjällä maajoukkueiden järjestäytymisleiri.

Baltic Cup marraskuussa peruttiin.

10. MUUT ESILLE TULLEET ASIAT

Lajiseminaarin sisältö:

- Sääntöasiat (AT), FEI:n sääntötilanne
- Kilpailukalenterin tilanne, sarjakilpailut 2021 (MB)
- Komitean kokoonpano 2021 esitysten vastaanotto
- Nuorten hevosten arviointiasia; Salla jatkokehittää ja esittelee, samalla KS III:n ao. kohdan päivitys tarvittaessa.

11. SEURAAVA KOKOUS

Seuraavan kerran komitea kokoontuu lauantaina 5.12.2020 klo 9.00 alkaen, käsittelyssä ennen kaikkea lajiseminaariin valmistautuminen. Tästä seuraava kokous on sääntöjen vahvistamista varten tiistaina 8.12.2020 klo 13.00.

12. TIEDOTTAMINEN

Päätettiin, että kaikesta voi tiedottaa.

13. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.44.

Vakuudeksi,

Markus Backlund
puheenjohtaja